Fanfarra Clandestina

Escalas Sugeridas pra Improvisar

Backside Love Top Top - Fm - Pentatonica (relativa maior Ab)
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Blues Cigano / Nego Dito - Gm - Menor Harmonica
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Bubamara/ Dia de Mi Suerte - Cm - Menor Harmodnica
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Bulls on Parade / Du Mouvement Social - Em - Pentatonica (relativa maior A)
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Clandestino - Prefixo de Verao / Skaravan / Fita Amarela - Bbm- Menor HarmoOnica
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Indecentes - Guns of Navarone / Monkey Man / Ou Est la Liberté / Taganga /
Ginga e Expressdo / (Jeannie € um génio em si bemol) - Bb - Escala Maior
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Internacional - A Las Barricadas - Bella Ciao / Wich Side Are You On
- Dm - Menor Harmonica
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Man in the Street Cm - Escala Menor (relativa maior Eb)
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Poutpourri Ditadura Lado B (Eu Quero Botar Meu Bloco na rua) - Fm - Menor Harmonica
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Swing #1 - Gm - Pentatonica (relativa maior Bb)
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Coisa n. 4 - Cm - relativa maior Eb
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Etincelle - Fm - Menor harmonica
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Message To you rudy - C - Escala Maior
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Jeannie € um génio em mi bemol - Eb - Escala Maior
~
100 o Z e
o 9
(I e TP r Free o2 .
(o2 ' | — & =—tb- P
%D —— —— s
= =
A20 - Tequila - Chamilion - Convenc¢do - Ebm - Pentatonica (relativa Maior Gb)
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